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Ο Μητροπολίτης Άκκρας χειροθέτησε τρεις 
νέους Αναγνώστες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε την Κυριακή 12 
Ιανουαρίου 2025, στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίων Αθανασίου 
του Μεγάλου και Αμβροσίου Μεδιολάνων, στο χωριό 
Akrokyere, στην περιοχή Ashanti της Κεντρικής Γκάνα.

Συνεχίζοντας την ποιμαντική του περιοδεία σε όλες τις Ορθόδοξες Κοινότητες της 
χώρας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ ιερούργησε το 
Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας μαζί με τους συλλειτουργούς του ιερείς.

Ο Ιερός Ναός ήταν ασφυκτικά γεμάτος από Ορθοδόξους πιστούς του χωριού, αλλά 
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και άλλους από τις γύρω Ενορίες. Παρόντες και ο Αρχηγός του χωριού με το 
Συμβούλιό του.
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Η λατρεία του Θεού στην Γκάνα είναι πραγματικά ένα διαρκές πανηγύρι χαράς και 
μυσταγωγίας! Οι μελωδικές φωνές, το ευώδες θυμίαμα, οι Εικόνες των Αγίων, η 
ευλάβεια των Γκανέζων αδελφών, μας μεταφέρουν στην Βασιλεία του Θεού, που 
πραγματώνεται μέσα στην Εκκλησία.
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Μετά την Μεγάλη Δοξολογία, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ 
χειροθέτησε τρεις νέους στο βαθμό του «Αναγνώστη». Νέοι που με αγάπη 
φροντίζουν τα της Εκκλησίας, διαβάζουν τα Αποστολικά Αναγνώσματα, μεριμνούν 
για την άρτια τέλεση της Θείας Λειτουργίας, την καθαριότητα του Ναού και κάθε 
ανάγκη που προκύπτει, ως άμεσοι συμπαραστάτες των ιερέων.

Πρόκειται για τον Θεόφιλο, τον Παντελεήμονα και τον Δημήτριο, προς τους 
οποίους το Πρακτορείο «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» εύχεται να τους δούμε πολύ σύντομα να 
ανεβαίνουν στους βαθμούς της Ιεροσύνης.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, με την ευλογία του Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
κ.κ. Θεοδώρου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ απέδωσε το 
οφφίκιο του «Οικονόμου»  στον δραστήριο εφημέριο της Ενορίας π. Μάρκο Fianco 
Aido, αναγνωρίζοντας το ενδιαφέρον του για την πρόοδο της τοπικής 
Ευχαριστιακής Κοινότητας. Tο Πρακτορείο «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» εύχεται να είναι Άξιος 
και να συνεχίσει πιο δυναμικά και αποτελεσματικά το ποιμαντικό του έργο.

Μετά την Θεία Λειτουργία, οι πιστοί έψαλλαν ύμνους και τραγούδησαν στην 
τοπική γλώσσα, δοξολογώντας τον Θεό και εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη τους 
προς τον Επίσκοπο για την παρουσία του.

Στην συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την παρακείμενη Ενορία της Αγίας 
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Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης Kumawu στην περιοχή, όπου προσευχήθηκε στον 
Ναό και διαπίστωσε την ανάγκη συντήρησής του.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Τριήμερη ιεραποστολική και ποιμαντική περιοδεία του Μητροπολίτη 
Άκκρας στην Κεντρική Γκάνα

Ομαδική βάπτιση κατηχουμένων στη Γκάνα
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